Wypisz graf 2

https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/wg?2/site

Woeczytaj graf a nastepnie wypisz z kazdego wierzchotka tych sgsiadéw do ktérych s
potaczenia dwukierunkowe.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajduja sie dwie liczby catkowite oddzielone spacjami:
ile vile e

1<jle v <10°

1< jle e <10°

oznaczajgce odpowiednio:

ile_v-liczbe wierzchotkéw w grafie

ile_e- liczbe krawedzi w grafie

Graf posiada ile_v wierzchotkéw ponumerowanych od 1 do i/e_v.

W kolejnych ile_eliniach znajduja sie dwie liczby catkowite pig (1 <p, g <n)
oddzielone pojedynczym odstepem oznaczajace, ze z wierzchotka p istnieje
jednokierunkowa droga do q. Gwarantowane jest, ze kazde potgczenie podane jest
co najwyzej raz. Nie ma potgczen do samego siebie czyli, nie ma par takich,
zep=q

Wyjscie

Twoj program powinien wypisa¢ rosngco w oddzielnych liniach numery
wierzchotkdéw grafu.

Dla kazdego wierzchotka, w tej samej linii co numer wierzchotka nalezy wypisaé
posortowanych rosngco, oddzielonych spacjg tych sgsiadéow wierzchotka, do
ktorych sg potgczenia dwukierunkowe.

Inaczej mowigc:

Twoj program powinien wypisac ile_v linii.

W pojedynczej linii nalezy wypisac:

numer_kolejnego_wierzchotka: sqsiedzi wierzchotka w kolejnosci rosngcej
Wypisujemy tylko tych sgsiadéw ktdrzy réwniez majg droge zwrotng do danego
wierzchotka.

W pierwszej linii wyjscia powinni by¢ wypisani w kolejnosci rosngcej sasiedzi
wierzchotka 1 posiadajgcy do niego zwrotng krawedz.

W drugiej linii w kolejnosci rosngcej wypisujemy sasiadow wierzchotka 2
posiadajgcych do niego zwrotng krawedz.

Itd.

Jesli dany wierzchotek nie ma sgsiadéw to wypisujemy tylko jego numer i
dwukropek.
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Wyjasnienie
Graf wyglada nastepujgco:

Wierzchotek 1 nie ma zadnego sasiada, wypisujemy: 1:

Wierzchotek 2 ma 3 sgsiadow 1, 4, 3 ale drogi zwrotne majg tylko wierzchotki 4, 3 — wypisujemy
je posortowane rosngco: 2: 34

Wierzchotek 3 ma 1 sasiada 2 ktéry ma droge zwrotng. Wypisujemy: 3: 2

Wierzchotek 4 ma 3 sgsiaddw ale tylko jeden 2 ma droge zwrotng. Wypisujemy: 4: 2
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